

Misna slavlja i župni oglasi

<i>Ponedj. 18. travnja</i>	18.30 + Roberto i ob. Neralić i ob. Kraina; Po nakani jedne osobe
<i>Utorak, 19. travnja</i>	18.00 VOJNOVAC: Pobožnost Sv. Anti (6. utorak) 18.30 + Josip, Ivan, Zorka i Marica Prebeg Francikovi
<i>Srijeda, 20. travnja</i>	18.30 Na čast Sv. Josipu: + Stjepan Jurašić
<i>Četvrt., 21. travnja</i>	18.30 + Marija, Franjo i Marija Žlimen
<i>Petak, 22. travnja</i>	18.30 + Joso Skukan
<i>Subota, 23. travnja SV. JURAJ</i>	18.30 + Đurđa i Milan Rendulić; Dragan, Dragica i Anton Božičević; Jure i Katica Božičević; Jure Kesner; Franje Žlimen; Jure Franković; Jure Rebrović i Jure Žlimen; Miljenka Božičević (8 dan)
<i>24. travnja - 5. USKRSNA Dan Gospodnji</i>	10 SVETIŠTE: Misa za narod 12 CEROVNIK: + Marko Gerovac 17 SKRADNIK: Po nakani (al)

- ŽUPNA KATEHEZA** – idućeg tjedna održati ćemo na poseban način. Budući da je ovo tjedan Dobrog Pastira, pozivam sve vjeroučenike i njihove obitelji neka umjesto župne kateheze, u obitelji izmole molitvu za obitelj i nova duhovna zvanja. Preporučujem izmolite deseticu krunice za sve prvopričesnike i krizmanike – neka ih prate darovi Duha Svetoga.
- POLJSKA** – biskupijsko hodočašće u Poljsku započinje u nedjelju večer. U pola noći potrebno je biti u Ogulinu ispred Župnog doma. Hodočasnici iz Ogulina kreću u 00.30 h.
- JURJEVA** – Sv. Jurja slavimo u subotu, 23. travnja. Zbor u Zagorju je u 11 sati.

STEPINAC NAM GOVORI



KARAKTERA TREBA DANAS više nego ikada. Treba nam ljudi, koji se neće sagibati ni lijevo ni desno, već prema tome, kako puše vjetar, nego ljudi, koji će stajati, kako veli riječ – kao klisura, kad navali na njih bura, koji će stajati kano čvrsti hrast, kojemu bura može pokidati grane, ali će iz čvrstog debla izbijati novi, još jači život.

- stepinac.zg-nadbiskupija.hr -

Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail:www.zupa-ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

17. travnja 2016. • 4. USKRSNA • God. VII. • br. 16 (294)



Ja ovcima svojim dajem život vječni!

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu: U ono vrijeme reče Isus: »Ovce moje slušaju glas moj; ja ih poznajem i one idu za mnom. Ja im dajem život vječni te neće propasti nikada i nitko ih neće ugrabiti iz moje ruke. Otac moj, koji mi ih daje, veći je od svih i nitko ih ne može ugrabiti iz ruke Očeve. Ja i Otac jedno smo.« *Riječ Gospodnja. (Iv 10, 27-30)*



Gdje su pastiri?

Danas je nedjelja "Dobrog pastira". Zove se tako, jer evanđelje govori o Dobrom pastiru. Isus samog sebe tako zove. "Ja sam pastir dobri", kaže o sebi. Nije li to drsko, uobraženo? I je li to tako simpatično, biti promatran kao ovca i ako se s nekim postupa kao s ovcom? Pastir i ovca – slika zavisnosti? Na jednom zidu

visjela je slika koja je prikazivala ovčara, pastira. Oslonjen na stablo, plete čarapu. Pokraj njega pas ovčar, a uokrug nedaleko njega ovce, stado. Iako je danas rijedak takav prizor, on izaziva u čovjeku osjećaj, da su ovce neslobodne, da su zavisne.

To je prije svega slika sigurnosti. To nas podsjeća na čudesni psalam 23: "Gospodin je pastir moj, ni u čem ja ne oskudijevam. Na poljanama zelenim on mi daje odmora. Na vrutke me tihane vodi i krijepi dušu moju. Stazama pravim on me upravlja radi imena svojega. Pa da mi je i dolinom smrti proći, zla se ne bojim, jer ti si sa mnom. Tvoj štap i palica tvoja utjeha su meni. Trpezu preda mnom prostireš na oči dušmanima mojim. Uljem mi glavu mažeš, čaša se moja prelijeva. Dobrota i milost pratit će mene sve dane života moga. U Gospodnjem ću Domu prebivati kroz dane mnoge".

Nije li ta prastara biblijska molitva puna utjehe i hrabrenja, bodrenja? Sigurno je ta slika o pastirima danas za mnoge strana. Oni taj poziv nisu vidjeli ili čak doživjeli. Ipak vjerujem, da svatko osjeća duboku sigurnost o kojoj govori psalam 23. Tko se stavlja pod Božje pastirstvo, taj neće biti bezvoljna marioneta, ovca, koju se promatra samo kao stoku za klanje. Isus je često posezao za slikom pastira.

Osobito je to jako istaknuto u maloj slici o 100 ovaca. Jedna je zalutala i izgubila se. Pastir ide za njom, traži je dok je ne nađe. Ostavlja onih 99. Njemu je važna izgubljena ovca. I koja radost kad ju ponovno nađe! "U nebu će biti veća radost zbog jednog jedinog grešnika koji se obratio, nego zbog 99 pravednika, kojima ne treba obraćenja", kaže Isus. "Ovce moje slušaju glas moj; ja ih poznajem i one idu za mnom". To je uzeto iz svakidašnjeg života pastira. One poznaju glas svoga pastira i vjeruju mu. Da, ne postoji samo to povjerenje u odnosu pastira i stada, nego između Boga i čovjeka, između Isusa i nas. "Nitko ih ne može ugrabiti iz moje ruke". To daje čvrsto pouzdanje! Isus jest i ostaje pastir dobri, i tko se njemu povjeri, neće biti razočaran. Kod pastira, a to smo mi i trebali bi biti (biskupi i svećenici), na žalost nije uvijek tako.

Mi često daleko zaostajemo iza ideala dobrog pastira. Ali ipak možemo kazati: mi čeznemo za tim, da budemo sličniji Isusu dobrom pastiru. Gdje ljudi doživljavaju takve pastire, tu se ponovno sabiru, skupljaju "ovčice". Danas, na nedjelju Dobroga pastira, molimo po svem svijetu za takve pastire. Mi ih trebamo hitno, neodgodivo. U euharistiji, u ovom slavlju čuti glas našega Pastira znači čuti kako on nad kruhom i vinom kaže: Uzmite, jedite, i pijte, ja sam za vas. Taj glas smijemo i trebamo slijediti u povjerenju, s njim biti na dobrom putu, na putu, koji već ovdje i danas daje život i vodi u život.

Fra Jozo Župić



“

Imajte vjeru i život će vam biti dobar, smiren i kršćanski.
Imajte vjere i naći ćete iscrpan odgovor na sva svoja pitanja i sva vaša iskušenja postat će podnošljiva a bol će se preobraziti u svjetlost!

PAPA BAND SOUFI

sv. Leopold Bogdan Mandić

Bog sam dostaje!

Biskupov grb mons. Zdenka Križića



Grb je okomito podijeljen u dvije polovice. Lijeva polovica karmelskim grbom i crveno-bijelim kockicama hrvatskog grba naznačuje biskupovu redovničku i nacionalnu pripadnost. U karmelskom grbu stilizirani križ označava uspon na goru koja je Krist, a tri zvijezde predstavljaju tri bogoslovne kreposti: vjeru, ufanje i ljubav. Desna polovica biskupovog grba naznačuje identitet povjerenje mu Gospičko-senjske biskupije. Na gornjem dijelu desne polovice nalazi se zvijezda iznad morskih valova i naznačuje primorski, senjski dio biskupije. Valovi i zvijezda iznad njih podsjećaju da su se pomorci ploveći morima

orijentirali prema zvijezdama. Istovremeno zvijezda iznad valova simbolizira i Blaženu Djevicu Mariju koja kao „Stella Maris“ – „Zvijezda Mora“ kršćanima predstavlja orijentir na životnom putovanju.

Na donjem dijelu desne polovice nalazi se rijetka i zaštićena endemska biljka „Velebitska degenija“ koja raste na području biskupije i naznačuje kontinentalni, gospički dio biskupije. Ova nježna i skromna biljka prekrasnih žutih latica nalazi se i u službenom grbu Ličko-senjske županije te na kovanici hrvatskog novca od 50 lipa. Plava boja pozadine na cijeloj desnoj polovici upućuje na jedinstvo kontinentalnog i primorskog dijela biskupije. Plava boja je istovremeno i boja neba i marijanska boja. Između grba i biskupskog šešira nalazi se „Zlatni križ krbavskih biskupa“ s početka 13. stoljeća, za kojeg se drži da je pripadao već prvom krbavskom biskupu Mateju Maruti, koji je preminuo 1220. godine. Ispod grba se nalazi biskupovo geslo uzeto iz spisa crkvene naučiteljice sv. Terezije Avilske „***Bog sam dostaje***“ – „***Solo Dios basta***“.

Kao što je već objavljeno, svečanost biskupskog ređenja novog gospičko-senjskog biskupa o. Zdenka Križića održat će se u srijedu 25. svibnja u 10.30 sati u katedrali u Gospiću. Glavni zaređitelj bit će kardinal Josip Bozanić, a suzaređitelji će biti riječki nadbiskup Ivan Devčić i apostolski administrator i dosadašnji gospičko-senjski biskup Mile Bogović.